

# 《北京市石景山区志》 初稿修改稿评议会召开

本报讯(通讯员杜京珊)日前,《北京石景山区志(1996-2010)》作为第一部提交初稿修改稿的区县志,在市地方志办召开初稿修改稿评议会。市地方志办复审小组成员点评志稿,《石景山区志》相关负责人介绍初稿修改情况。

专记、附录等逐一进行了评议。评审小组成员对石景山区志的初稿修改工作给予充分肯定,认为该志书体例符合标准,结构合理。脉络清晰,详略得当,叙述流畅,篇幅合适。在充分肯定成绩的同时,专家、学者们也归纳指出了修改稿存在问题,从体例结构、资料征集、行文表述、图片

整理等方面提出了具有较强指导性和可操作性的修改建议,如对公检法司等编目结构做适当调整,选择大事记事条要突出特殊性、典型性,删除全市性事件内容,并逐条指出记述资料和图表位问题与不足。

区志办表示,区志编辑部将严格按照专家提出的意见,在修

改篇目、精选资料、精心编纂上下功夫,抓紧时间对稿件进行修改、补充和完善,尽快达到复审要求。



## “三社”齐聚共话组织发展 “联动”平台破解工作难题

本报讯(通讯员王拓)为汲取先进社区社会组织的工作理念及管理经验,拓展社区、社会组织、专业社工团队“三社联动”工作视野,日前,苹果园街道联合石景山乐龄老年社会工作服务中心按照“请进来,走出去”的工作思路,组织9个社区主任、老龄专干、志愿者等40余人到东城区左安浦园社区学习参观。

左安浦园社区在发展社区社会组织方面有着先进的工作经验,成功地将备案社区社会组织——绿色生活服务队,扶持、培育成注册社会组织,“绿色生活服务队”主要以绿色种植、回收绿化、制作酵素为服务内容,带动本社区居民积极参加环保活动,在工作人员详细的讲解下,成熟的社会组织工作体系令参观人员受益匪浅,更加深入了解社会组织的工作理念、工作流程以及参与社区服务工作的意义。西黄新村社区主任王俊巧说:“我们社区正想开展绿地认领活动,这下就可以通过‘三社联动’培育一支社区社会组织队伍,以专业化的服务方式和服务内容,带动居民共同保护环境。”随后,绿色生活服务队五位骨干对参观人员所提出的问题进行解答,分享他们在工作时所遇到的困难、项目运行中的酸甜苦辣以及取得成功后的喜悦,使社区、社会组织、社工之间形成良好互动,为日后开展“三社联动”工作夯实基础。

据了解,为深入推进“三社联动”,加快发展专业社会工作,苹果园街道引进石景山乐龄老年社会工作服务中心,成为社区工作的新引擎,扶持、培育社区社会组织队伍以及指导开展专业化公益活动。苹果园街道搭建起“联动”平台,既要让“三社”走出去学习先进的工作经验,又要“请进来”优秀的社会组织进行指导、培育,加快“三社联动”步伐,为创新基层社会治理、完善社区服务体系提供有力支撑。

### 首场中医健康义诊服务群众

## “益家筑梦 携手成长” 项目正式启动

本报讯(通讯员韩悦)日前,2015年“益家筑梦,携手成长”项目在八宝山街道三山园社区开展。此次活动拉开了2015年“益家筑梦,携手成长”项目在全区启动的大幕。

活动围绕家庭需求,从家庭健康的角度出发,邀请了专家为社区居民做了中医健康义诊、老年人眼睛白内障检查,并现场传授了中医经络拍打的手法及注意要点。活动的开展让大家掌握了中医健身的方法与技巧,切实提高了居民的防病、健身的能力,受到百姓一致好评。

“益家筑梦,携手成长”项目是区妇联通过积极争取市妇联支持,在我区开展的服务地区妇女和儿童的社会服务项目。自去年开展以来,得到了群众的广泛认可和欢迎,今年项目将在我区三个街道开展活动22场。



### 家庭教育大讲堂 讲述亲子关系

本报讯(通讯员王蕊)日前,“新蕊计划——2015年北京家庭教育公益大讲堂”在鲁谷社区举办。

中国红十字心灵阳光工程青少年生活教育讲师、全国婚姻家庭二级咨询师谭月娟以《建设正确“家庭价值观”,建立和谐亲密的“亲子关系”》为课题,深入讲述了家庭价值观、“亲子关系”的重要意义。通过对价值观的分析,引出“家庭价值观”的概念和重要性以及对社会的影响和作用。居民们全神

贯注地聆听老师的分享,积极参与到互动当中来。

“新蕊计划——2015年北京家庭教育公益大讲堂”活动是由北京市妇联、北京市教委、首都精神文明办、共青团北京市委、北京市民政局、北京市社科联和北京妇女儿童发展基金会等多家单位联合发起主办的,通过大讲堂的形式,帮助家长更新教育观念,提高家长教养子女的能力,优化家庭教育环境和未成年人健康成长的社会环境。

### 区委党校

## 坚持高标准 坚持有创新 不断提升党建工作科学化水平

本报讯(通讯员李永丰)日前,区委党校召开机关党委换届选举党员大会,选举产生了7名机关党委委员。三年来,机关党委坚持高标准,坚持有创新,通过“五个强化”进一步夯实了党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设基础,切实提高了党建科学化水平。

一是强化理论武装,进一步夯实思想建设基础。紧跟热点,设立“党建文化长廊”,根据形势发展及时调整165块宣传展板布局,凸显优秀传统文化启示引导作用;加强对临时党支部的统筹指导,推动形成“红色”班级文化。组织参观中国抗日战争纪念馆、观看《红色家书》等主题党日系列活动,促使党员干部不断提升党性修养。

二是强化队伍锻造,进一步夯实组织建设基础。通过公开招聘、竞争上岗,调整干部21人;通过“校委传帮带”加强了对中层干部的“手把手”传授,较好地激发了组织队伍活力和党员干部工作热情。推选“优秀共产党员”,组织先进人物学习交流,形成了比学赶超的良好氛围;设置“月度光荣榜”,对工作表现突出的党员干部公开表彰,树立了“提素质,尽全力,扬仁爱”的优良风尚。

三是强化规范管理,进一步夯实制度建设基础。进行了3轮制度集中修改,形成了28项符合实际、便于实操的制度,对《落

实“三重一大”制度》、《校委中心组学习制度》、《主体班学员管理规定》等都逐字推敲、逐条把关,力求管方向管长远。在校园网上对制度进行公开,征求党员干部意见,对党员干部反映的不合理内容及时进行再修改,确保制度的科学性和可执行性。强调以制度明确责任,以制度推进工作,坚决纠正“边走边看,边等边拖”等问题。

四是强化深入群众,进一步夯实作风建设基础。与八角路社区结成共建对子,积极开展帮扶工作,帮助解决实际问题。把课堂拓展到教室之外,将自主开发的“红色基因”和“精神家园”课程送进培训班次、送进街道、送进社区。三年来,党校申报国家、市、区、校级课题79项,荣获市级、区级优秀调研课题11项,其中,在2013年与国家卫生计生委联合申报的课题《农民工家庭与健康状况调研》,实现了党校建校以来国家级课题零的突破。

五是强化风险防控,进一步夯实廉政建设基础。采取“学摘编、签责任、讲党课、守规矩、敲警钟”等形式,扎实开展了“八个一”党风廉政教育月活动。对教育实践活动中的整改任务落实情况进行全面自查,腾退超标办公用房13间204平方米,会议数量、红头文件下发数量和公务用车使用量同比均减少30%以上,进一步巩固和深化了教育实践活动成果。

# 聘 北京快行道广告有限公司 因公司发展需要,现面向社会诚聘 广告设计设计师

设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。

家住石景山者优先。

联系电话: 010 — 51667918  
邮箱: bj2008abc@126.com